



**ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА**  
**ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОНОМІКИ, ФІНАНСІВ ТА МІСЬКОГО БЮДЖЕТУ**

просп. Д.Яворницького.75. м.Дніпро. 49000. тел.: (056) 745 13 12  
e-mail: [02feddnepr@gmail.com](mailto:02feddnepr@gmail.com) Код ЄДРПОУ 40506253

13.08.2020 № 3/15-346

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Селіну Д. В.  
електронна адреса:  
[foi+request-73732-  
177f5db0@dostup.pravda.com.ua](mailto:foi+request-73732-177f5db0@dostup.pravda.com.ua)

**Щодо розгляду запиту**

Розглянувши інформаційний запит від 07.08.2020 вх. № 37/2097 щодо надання копії рішення Дніпровської міської ради від 18.12.2019 № 9/52 та копій всіх документів, що стали підставою його прийняття, в тому числі лист департаменту економіки, фінансів та міського бюджету Дніпровської міської ради від 12.12.2019 вх. № 8/7453, повідомляємо наступне.

За інформацією, отриманою від департаменту правового забезпечення Дніпровської міської ради, відповідно до ч. 1 ст. 73 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» (далі – Закон), акти ради, сільського, селищного, міського голови, голови районної в місті ради, виконавчого комітету сільської, селищної, міської, районної у місті (у разі її створення) ради, прийняті в межах наданих їм повноважень, є обов'язковими для виконання всіма розташованими на відповідній території органами виконавчої влади, об'єднаннями громадян, підприємствами, установами та організаціями, посадовими особами, а також громадянами, які постійно або тимчасово проживають на відповідній території.

Місцеві органи виконавчої влади, підприємства, установи та організації, а також громадяни несуть встановлену законом відповідальність перед органами місцевого самоврядування за заподіяну місцевому самоврядуванню шкоду їх діями або бездіяльністю, а також у результаті невиконання рішень органів та посадових осіб місцевого самоврядування, прийнятих у межах наданих їм повноважень (ч. 3 ст. 73 Закону).

Відповідно до ч. 3 ст. 10 Статуту територіальної громади м. Дніпра, затвердженого рішенням міської ради від 20.05.2020 № 63/57, акти органів та посадових осіб місцевого самоврядування міста, прийняті згідно з чинним законодавством, обов'язкові для виконання всіма розташованими на території м. Дніпра підприємствами, установами і організаціями незалежно від їх форм власності, а також посадовими особами, громадянами та об'єднаннями громадян.

Розпорядженням Дніпропетровського міського голови від 07.12.2011 № 975-р затверджено Перелік відомостей виконавчих органів Дніпровської міської ради, які належать до інформації з обмеженим доступом, та відомостей, які не містять ознак публічної інформації.

Відповідно до пункту 2 Переліку відомостей виконавчих органів Дніпропетровської міської ради, які належать до інформації з обмеженим доступом, та відомостей, які не містять ознак публічної інформації, затвердженого розпорядженням міського голови від 07.12.2011 № 975-р, до відомостей, які належать до інформації з обмеженим доступом, віднесено:

- відомості, що містяться в документах, які становлять внутрівідомчу службу кореспонденцію – доповідні, службові, пояснювальні записки, листи, залити, довідки, звіти особистого та внутрішньо-організаційного характеру, інформація, акти, протоколи, рекомендації, висновки, рецензії, плани нарад, резолюції тощо;

- рекомендації, якщо вони пов'язані з розробкою напряму діяльності виконавчого комітету Дніпропетровської міської ради або здійсненням контрольних, наглядових функцій, процесом прийняття рішень і передують публічному обговоренню та/або прийняттю рішень;

- інформація, яка містить відомості, що становлять державну та іншу передбачену законом таємницю, розголошення якої завдає шкоди особі, суспільству і державі;

- розпорядження міського голови з кадрових питань;

- документи бухгалтерського обліку та звітності;

- інформація, що стосується особистого життя працівників виконавчого комітету Дніпропетровської міської ради та їх фізичного здоров'я;

- відомості із декларації про доходи посадових осіб, окрім тих осіб, які претендують на зайняття чи займають виборну посаду в органах влади, чи членів їх сімей, та які обіймають посаду службовця I або II категорії;

- інформацію, що містить приватні дані про особу, які стали відомі виконавчим органам під час виконання своїх службових обов'язків;

- копії трудових книжок працівників виконавчого комітету Дніпропетровської міської ради;

- інформація, що не підлягає розголошенню згідно з іншими законодавчими актами.

Таким чином, лист департаменту економіки, фінансів та міського бюджету Дніпропетровської міської ради від 12.12.2019 вх. № 8/7453 та інші документи підпадають під критерії розпорядження міського голови від 07.12.2011 № 975-р «Про затвердження Переліку відомостей виконавчих органів Дніпропетровської міської ради, які належать до інформації з обмеженим доступом, та відомостей, які не містять ознак публічної інформації», та не може бути наданий на запит.

Надаємо копію рішення Дніпропетровської міської ради від 18.12.2019 № 9/52 та зазначаємо, що всі рішення Дніпропетровської міської ради щодо місцевих податків і зборів розміщені на офіційному веб-сайті Дніпропетровської міської ради (<https://dniprorada.gov.ua/>) та опубліковані в газеті «Наше місто».

Додаток: на 5 арк.

Заступник міського голови,  
директор департаменту



В. В. Міллер